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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Notice to Installers

The servicing instructions in this notice are for use by qualified service
personnel only. To reduce the risk of electric shock, do not perform any
servicing other than that contained in the operating instructions, unless you
are qualified to do so.

Note to System Installer

For this apparatus, the coaxial cable shield/
screen shall be grounded as close as practical
to the point of entry of the cable into the building.
For products sold in the US and Canada, this
reminder is provided to call the system installer's
attention to Article 820-93 and Article 820-100 of
the NEC (or Canadian Electrical Code Part 1),
which provides guidelines for proper grounding
of the coaxial cable shield.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: To reduce the risk of electric
shock, do not remove cover (or back).
No user-serviceable parts inside. Refer
servicing to qualified service personnel.

WARNING
TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK,
DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR
MOISTURE.

This symbol is intended to alert you that

uninsulated voltage within this product may This symbol is intended to alert you of
have sufficient magnitude to cause electric shock. the presence of important operating and
Therefore, it is dangerous to make any kind of maintenance (servicing) instructions in
contact with any inside part of this product. the literature accompanying this product.

20060608SICM-EN

Notice a I'attention des installateurs de réseaux cablés

Les instructions relatives aux interventions d’entretien, fournies dans la
présente notice, s’adressent exclusivement au personnel technique qualifié.
Pour réduire les risques de chocs électriques, n’effectuer aucune intervention
autre que celles décrites dans le mode d'emploi et les instructions relatives au
fonctionnement, a moins que vous ne soyez qualifié pour ce faire.

Remarque a I'attention de I'installateur

du systéme CAUTION

Avec cet appareil, le blindage/écran du cable RISKOE ELERTIC SHock

coaxial doit étre mis a la terre aussi prés que

possible du pointd’entrée ducabledansle

batiment. En ce qui conceme les produits vendus DANGER ELECTRIQUE

aux Etats-Unis et au Canada, ce rappel est fourni NE PAS OUVRIR

pour attirer I'attention de l'installateur sur les

articles 820-93 et 820-100 du Code national de
I'électricité (ou Code de I'électricité canadien,
Partie 1) qui fournissent des lignes directrices
concernant la mise a la terre correcte du blindage
(écran) du cable coaxial.

Ce symbole a pour but de vous prévenir que
des tensions électriques non isolées existent a
I'intérieur de ce produit, pouvant étre d'une
intensité suffisante pour causer des chocs
électriques. Il est donc dangereux d'établir un
contactquelconque avec l'une des piéces
comprises a l'intérieur de ce produit.

ATTENTION: Pourréduirelesrisquesdechocs
électriques, ne pas enlever le couvercle (ou le panneau
arrieére). Ne contientaucune piéceréparable par
I'utilisateur. Confier les interventions aux techniciens
d'entretien qualifiés.
) AVERTISSEMENT i

POUR EVITER LES INCENDIES OU LES CHOCS ELECTRIQUES,
NE PAS EXPOSER L'APPAREIL A LA PLUIE OU A L'HUMIDITE.

Ce symbole a pour but de vous prévenir de la présence
d'instructions importantes relatives au fonctionnement
ou a I'entretien (et aux réparations) dans la documen-
tation accompagnant ce produit.

20060810SICM-FR
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Mitteilung fur CATV-Techniker

Die in dieser Mitteilung aufgefiihrten Wartungsanweisungen sind
ausschliefslich fiir qualifiziertes Fachpersonal bestimmt. Um die Gefahr eines
elektrischen Schlags zu reduzieren, sollten Sie keine Wartungsarbeiten
durchfiihren, die nicht ausdriicklich in der Bedienungsanleitung aufgefiihrt
sind, aufier Sie sind zur Durchfiihrung solcher Arbeiten qualifiziert.

Mitteilung an den Systemtechniker

Fir dieses Gerat muss der Koaxialkabelschutz/
Schirm so nahe wie méglich am Eintrittspunkt
des Kabels in das Gebaude geerdet werden
Dieser Erinnerungshinweis liegt den in den
USA oder Kanada verkauften Produkten bei.

Er soll den Systemtechniker auf Paragraph
820-93 und Paragraph820-100derUsS-
Elektrovorschrift NEC (oder der kanadischen
Elektrovorschrift Canadian Electrical Code Teil 1)
aufmerksam machen, in denen die Richtlinien
fur die ordnungsgemaRe Erdung des Koaxial-
kabelschirms festgehalten sind.

Dieses Symbol weist den Benutzer auf das
Vorhandensein von nicht isolierten gefahrlichen
Spannungen im Gerat hin, die Stromschlage
verursachen kénnen. Ein Kontakt mitden
internen Teilendieses Produktesist mit
Gefahren verbunden.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
é A
ACHTUNG
STROMSCHLAGGEFAHR,
ACHTUNG: Zur Vermeidung eines Stromschlags darf
die Abdeckung (bzw. die Gerateriickwand) nicht
entfernt werden. Das Gerét enthélt keine vom Benutzer
wartbaren Teile. Wartungsarbeiten dirfen nur von
qualifiziertem Fachpersonal durchgefiihrt werden.
R WARNUNG
DAS GERAT NICHT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT

AUSSETZEN, UM STROMSCHLAG ODER DURCH EINEN
KURZSCHLUSS VERURSACHTEN BRAND ZU VERMEIDEN.

Dieses Symbol weist den Benutzer darauf hin, dass
die mit diesem Produkt gelieferte Dokumentation
wichtige Betriebs- und Wartungsanweisungen fiir das
Gerét enthalt.

Aviso a los instaladores de sistemas CATV

20060810SICM-GR

Las instrucciones de reparacion contenidas en el presente aviso son para uso
exclusivo por parte de personal de mantenimiento cualificado. Con el fin de
reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ninguna otra operacion de
reparacion distinta a las contenidas en las instrucciones de funcionamiento, a

menos que posea la cualificacién necesaria para hacerlo.

Nota para el instalador del sistema
En lo que se refiere a este aparato, el blindaje
del cable coaxial debe conectarse a tierra lo
mas cerca posible al punto por el cual el cable
entra en el edificio. En el caso de los productos
vendidos en los EE. UU. y Canada, el presente
aviso se suministra para llamar la atencion del
instalador del sistema sobre los Articulos 820-93
y 820-100del NEC (o Codigo Eléctrico de
Canada, Parte 1), que proporcionan directrices
para una correcta conexion a tierra del blindaje
del cable coaxial.

Este simbolo tiene como fin advertirle de que
una tensioén sin aislamiento en el interior de
este producto podria ser de una magnitud
suficiente como para provocar una descarga
eléctrica. Por consiguiente, resulta peligroso
realizar cualquier tipo de contacto con alguno
de los componentes internos de este producto.

CAUTION
A A
DO NOT OPEN
ATENCION
RIESGO DE DESCARGA
ATENCION: con el fin de reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no retire la tapa (ni la parte posterior). No
existen en el interior componentes que puedan ser
reparados porelusuario. Encarguesurevisiéna
personal de mantenimiento cualificado.
ADVERTENCIA
PARA EVITAR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA

ELECTRICA, NO EXPONGA LA UNIDAD A LA LLUVIA O
A LA HUMEDAD.

Este simbolo tiene como fin alertarle de la presencia
de importantes instrucciones de operacioén y
mantenimiento (revision) contenidas en la literatura
que acompania al producto.

20060810SICM-SP
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Preste atencion a todas las advertencias

Siga fielmente todas las advertencias del producto y de las instrucciones de funcionamiento.

Lea, conserve y siga las presentes instrucciones

Lea cuidadosamente todas las instrucciones de seguridad y de funcionamiento antes de hacer
funcionar el producto. Siga todas las instrucciones de funcionamiento que acompafian al
presente producto. Conserve las instrucciones para su utilizacién futura. Preste una atencién
especial a todas las precauciones de seguridad.

Cumpla con todas las advertencias

Evite descargas eléctricas. Cumpla todas las advertencias y prevenciones que figuran en las
instrucciones de funcionamiento, asi como las que se incluyen en el presente producto.

Advertencias referidas a la corriente eléctrica

Suministro de una fuente de electricidad

Una etiqueta en el producto indica la potencia eléctrica correcta para el mismo. Haga
funcionar este producto tnicamente desde una conexién eléctrica con el voltaje y la
frecuencia indicados en la etiqueta del producto.

Sino esta seguro del tipo de potencia de su casa o empresa, consulte con el proveedor del
servicio o con su compafia eléctrica.

Toma de tierra del producto (solo para EE. UU. y Canada)

& ADVERTENCIA:

iEvite riesgos de electrocucion y de incendio! No anule el propésito de
seguridad del enchufe con toma de tierra o polarizado. Un enchufe polarizado
tiene dos clavijas planas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con toma de
tierra tiene dos clavijas planas y una tercera redonda que es la de la toma de
tierra. La clavija mas ancha o la redonda se proporciona para su seguridad. Si
el enchufe que se proporciona no encaja con la toma, consulte con un
electricista para cambiar la toma antigua.

Si este producto estd equipado con un enchufe de seguridad de tres puntas (toma de tierra) o
un enchufe de seguridad de dos puntas (polarizado), no anule el propésito de seguridad del
enchufe polarizado o con toma de tierra. Siga los consejos de seguridad para conectar a tierra
correctamente este producto:

B Para el enchufe de 3 clavijas (consta de dos clavijas planas y una tercera redonda de toma
de tierra), inserte el enchufe en una toma conectada a tierra de 3 clavijas.

Nota: este enchufe encaja de un solo modo. La clavija de toma de tierra se proporciona
para su seguridad. Si no puede introducir este enchufe totalmente en la toma, contacte
con un electricista para que cambie su toma antigua.

B En el caso de un enchufe de 2 clavijas (que consta de una clavija ancha y una clavija
estrecha), inserte el enchufe en una toma polarizada de 2 clavijas en las que hay un
agujero mas ancho que el otro.
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Nota: si no puede insertar totalmente este enchufe en la toma, intente dar la vuelta al
enchufe. La clavija ancha se proporciona para su seguridad. Si el enchufe sigue sin
encajar, contacte con un electricista para que cambie su toma antigua.

Sobrecarga

& ADVERTENCIA:

iEvite riesgos de electrocucion y de incendio! No sobrecargue las tomas de CA
ni los cables de prolongacion. Para aquellos productos que necesiten pilas u
otras fuentes de energia para funcionar, consulte las instrucciones de
funcionamiento de dichos productos.

No sobrecargue las tomas de electricidad, los cables de prolongacién o los receptaculos
integrales ya que podrian provocar un incendio o una descarga eléctrica. Para aquellos
productos que necesiten pilas u otras fuentes de energia para funcionar, consulte las
instrucciones de funcionamiento de dicho producto.

Prevencion del deterioro del cable eléctrico

Proteja el cable para que no se pise ni se pince, especialmente en los enchufes, receptaculos y
el punto en el que emerge del aparato. Disponga todos los cables para que las mascotas no
puedan pisar o enredar los cables. No coloque ni apoye objetos que puedan danar los cables,
contra los cables.

Advertencias sobre la utilizacion

Provision de ventilacion

B No bloquee las aberturas de ventilacion. Instale siguiendo las instrucciones del
fabricante.

B No coloque este aparato en una cama, sofd, alfombra o superficies similares.

B No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, salidas de calefaccion,
cocinas u otros aparatos (incluidos los amplificadores) que produzcan calor.

B No instale este aparato en un sitio cerrado, como estantes o librerias, a no ser que la
instalacion disponga de una buena ventilacién

B No coloque dispositivos de ocio (como videos o DVD), lamparas, libros, jarrones con
liquido u otros objetos encima de este producto.

®  No utilice este aparato cerca del agua.
Seleccione un lugar adecuado

& ADVERTENCIA:

iEvite lesiones a las personas y dafiar este producto! Una superficie inestable
podria hacer caer el producto.

Coloque el producto sobre una superficie estable. La superficie debe poder soportar el peso y
tamafio del producto. Cualquier accesorio complementario utilizado debe estar recomendado
por el fabricante. El producto debe montarse en una pared o techo, solo si asi lo recomienda
el fabricante.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

iImportante! El cable es el dispositivo de desconexién de la red eléctrica.

Coloque este producto en un lugar que esté lo suficientemente cerca de una toma eléctrica y
donde el cable sea facilmente accesible para poderlo desconectar de la toma de la pared o del
panel trasero del producto.

Limpieza del producto

& ADVERTENCIA:

iEvite descargas eléctricas! Desenchufe el producto antes de limpiarlo.
Limpielo solo con un pafio seco.

Antes de limpiar el producto, desenchiifelo de la toma. Limpie este producto solo con un
pafio seco. No utilice un liquido limpiador ni un limpiador en aerosol. No utilice ningtn
dispositivo limpiador magnético/ estatico (para quitar el polvo) para limpiar este producto.
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Proteccion del producto para que no se introduzcan objetos o sufra dafos por agua o humedad

& ADVERTENCIA:

iEvite riesgos de electrocucion y de incendio! Nunca inserte objetos a través de
las aberturas del producto. Los objetos que se introduzcan pueden causar
cortocircuitos y provocar electrocucién o incendio. No exponga el producto a la
lluvia ni a la humedad. No coloque objetos llenos de liquido, como jarrones,
sobre este producto.

Nunca inserte objetos de ningtn tipo dentro del producto a través de sus aberturas, ya que
podrian entrar en contacto con puntos con voltaje peligroso o piezas que sobresalgan que
podrian causar un incendio o electrocucién.

No exponga el producto a liquidos ni a humedad. No coloque este producto sobre una
superficie htimeda. No derrame liquidos encima o cerca de este producto.

No utilice este producto cerca del agua (como una bafiera, lavabo, fregadero o lavadero),
dentro de un sétano hiimedo o cerca de una piscina.

Advertencias sobre los accesorios

& ADVERTENCIA:

Evite cualquier posible riesgo de electrocucién o incendio. Utilice itnicamente
conexiones/accesorios especificados por el fabricante.

No utilice accesorios o conexiones con este producto a no ser que estuvieran recomendados
por el proveedor del servicio o por el fabricante.

Advertencias sobre las reparaciones.
Reparacion del producto

& ADVERTENCIA:

iEvite descargas eléctricas! La apertura o retirada de la tapa puede exponer a
voltajes peligrosos. Este producto contiene piezas que no pueden ser
reparadas por el usuario. Para cualquier reparacién dirijase a personal
cualificado.

No abra la tapa de este producto. Si abre la tapa, anulara su garantia. Para cualquier
reparacion dirfjase solo a personal cualificado. Contacte con el proveedor del servicio para
obtener maés instrucciones.
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Reparacion de averias del producto

Para aquellas averias que requieran reparacién, desenchufe este producto de la toma de CA.
Para cualquier reparacion dirijase al proveedor del servicio o a personal cualificado. Se
requiere una reparacién cuando:

B El aparato se ha averiado de algtin modo.

B El cable o el enchufe estan estropeados.

B Se ha derramado liquido o ha caido algun objeto dentro del aparato.
B El aparato ha quedado expuesto a la lluvia o a la humedad.

B El aparato no funciona normalmente.

[ |

Se ha caido el aparato.

Comprobacion de la seguridad del producto

Al finalizar cualquier operacién de mantenimiento o reparacion de este producto, el técnico
de mantenimiento deber4d llevar a cabo unas comprobaciones de seguridad para determinar
si el producto estd en condiciones normales de funcionamiento.

Relampagos

Para una mayor proteccién, desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o
cuando no lo vaya a utilizar durante largos periodos de tiempo. Ademas de desconectar la
CA de la toma de la pared, desconecte las entradas de sefial. Asi evitara que el aparato sufra
dafios debido a tormentas eléctricas y a subidas de tension. Si conecta este aparato a un

protector de subidas de tensién podra reducir el riesgo de dafios.
20060712MDBN
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Cumplimiento con las normas de la Comision Federal

de Comunicaciones (Federal Communications Commission, FCC)

Cumplimiento con las normas de la Comision Federal
de Comunicaciones (Federal Communications
Commission, FCC)

4015186

Cumple con las normas de la FCC de Estados Unidos

Este dispositivo ha sido probado y se ha comprobado que cumple con las limitaciones
establecidas para un dispositivo digital de clase B, segtin el articulo 15 de la normativa de la
FCC. Estos limites fueron disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra
dicha interferencia en una instalacién residencial. Este equipamiento genera, utiliza y puede
radiar energia por radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza de acuerdo con las instrucciones,
podria causar una interferencia perjudicial con las comunicaciones por radio. No obstante, no
hay ninguna garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacién en particular.
Si este equipo causa interferencias perjudiciales para la recepcion de radio o television, que se
podrian descubrir al apagar y encender el equipo, se recomienda al usuario que intente
corregir esta interferencia con una o varias de las siguientes medidas:

B Reoriente o recoloque la antena receptora.
B Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.
B Conecte el equipo en una toma de un circuito distinto al que esta conectado el receptor.

B Consulte a la empresa de cable o a un técnico de radio/ television con experiencia para
que le ayuden.

Cualesquiera cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por
Cisco Systems, Inc., podrian anular la autorizacién que tiene el usuario para hacer funcionar
el equipo.

La informacién que aparece en la Declaraciéon de Conformidad de la FCC a continuacion es
un requerimiento de la FCC y su objetivo es suministrarle informacién relativa a la
aprobacién de la FCC de este dispositivo. Los niimeros de teléfono que se indican son
exclusivamente para preguntas relacionadas con la FCC y no para prequntas relativas a la conexion o
funcionamiento del dispositivo. Contacte con el proveedor del servicio para aquellas preguntas que
pudiera tener en relacion con el funcionamiento o instalacion de este dispositivo.

FC Declaracion de conformidad

El dispositivo cumple con el articulo 15 de la Moédem de datos por cable
Normativa de la FCC. El funcionamiento DPC2505 y EPC2505
depende de las siguientes dos condiciones: Fabricado por:

1) el dispositivo no causa ninguna interferencia Cisco Systems, Inc.
perjudicial y 2) el dispositivo debe aceptar 5030 Sugarloaf Parkway
cualquier interferencia recibida, incluidas las Lawrenceville, Georgia 30044,
interferencias que pudieran causar un Estados Unidos
funcionamiento no deseado. Teléfono: 678-277-1120




Cumplimiento con las normas de la Comisién Federal
de Comunicaciones (Federal Communications Commission, FCC)

Normativa sobre la Interferencia Electromagnética (Electromagnetic

Interference, EMI) de Canada
Este aparato digital de clase B cumple con la ICES-003 de Canada.

Cet appareil numérique de la class B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.
20060628FDC
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Introduccion
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Bienvenido al emocionante mundo del acceso de alta velocidad a Internet. Ha
adquirido uno de los médems por cable mas rdpidos del mercado hoy en dia.
El nuevo Modelo DPC2505 o Modelo EPC2505 de médem de banda ancha
por cable ofrece un desemperio de alto nivel y una incomparable fiabilidad en
velocidades de datos hasta tres veces superiores que las de los médems por
cable convencionales DOCSIS 2.0 (DPC2505) y EuroDOCSIS (EPC2505). Con
el nuevo DPC2505 o EPC2505, disfrutara de Internet y ademds aumentara la
productividad de su negocio.

Esta guia proporciona los procedimientos y recomendaciones para colocar,

instalar, configurar, hacer funcionar y resolver los posibles problemas del
DPC2505 o EPC2505.

Ventajas y caracteristicas

El nuevo DPC2505 o EPC2505 ofrece las siguientes ventajas y caracteristicas
destacadas adicionales:

® Proporciona una conexioén de Internet de banda ancha de alta velocidad que
revitalizara su experiencia en linea, que le permitira descargar y compartir
archivos y fotografias con su familia y amigos sin problemas.

®  Cuenta con un sistema de funcionamiento de enchufar y usar (Plug and Play),
que facilita su configuracién e instalacion.

B Ofrece un puerto auxiliar Gigabit Ethernet que soporta las velocidades Gigabit y
10/100BaseT.

® Incluye un puerto de datos USB 2.0 que es compatible con un USB 1.1.

B Soporta hasta 64 usuarios (1 puerto USB y hasta 63 usuarios en concentradores
Ethernet de los usuarios).

B Se puede utilizar colocandolo en posicién vertical u horizontal.
B Permite que el proveedor del servicio actualice el software automaticamente.

®  Garantiza la interoperabilidad con la mayoria de proveedores de servicio, al
cumplir con las siguientes especificaciones:

- Compatibilidad con DPC2505-DOCSIS 2.0 e inferior para funcionar en redes
DOCSIS 1.1 y DOCSIS 1.0.

- Compatibilidad con EPC2505-EuroDOCSIS 2.0 e inferior para funcionar en
redes EuroDOCSIS 1.1 y EuroDOCSIS 1.0.



¢Qué hay en la caja?

¢ Qué hay en la caja?

Cuando reciba el médem por cable, deberia comprobar el equipo y accesorios
para verificar que todos los elementos estén en la caja y que ninguno de los
elementos ha sufrido dafios. La caja contiene los siguientes elementos:

Un moédem por cable Modelo

DPC2505 o EPC2505 Un cable Ethernet
(CATS5/RJ-45)

Un cable USB (no se incluye

Un adaptador de corriente
en todos los modelos)

con cable

Un CD-ROM que contiene la
guia del usuario y los
controladores USB

Si faltara cualquiera de estos elementos o estuviera dafiado, le rogamos
contacte con el proveedor del servicio para que le proporcione asistencia.

Nota: necesitard un repartidor de sefial de cable opcional y cables coaxiales
de RF estandar adicionales si quiere conectar un reproductor de video, una
terminal de comunicacién digital para el hogar (Digital Home
Communications Terminal, DHCT) o un aparato descodificador, o un
televisor en la misma conexién del cable que el médem por cable.

4015186



Descripcion del panel frontal

Descripcion del panel frontal
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El panel frontal del médem por cable proporciona unos LED indicadores de
estado que muestran si el médem por cable funciona bien y cuél es el estado
de funcionamiento. Después de haber registrado con éxito el médem por
cable en la red, los LED indicadores de estado ENCENDIDO (POWER) y EN
LINEA (ONLINE) se iluminaran de forma continua para mostrar que el
moédem por cable estd activo y funciona. Consulte Funciones del LED
indicador de estado en el panel frontal (en la pagina 35) para obtener més
informacion sobre las funciones del LED indicador de estado del panel
frontal.
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1 ENCENDIDO: se ilumina de color verde de forma continua para indicar que llega
corriente al médem por cable.

2 DS1 (LED1 de emisor a receptor): se ilumina de color verde de forma continua
para indicar que el médem por cable esta escaneando en biisqueda de la sefial de
emisor a receptor.

DS 2-3 (LED 2-3 de emisor a receptor): apagado mientras el médem por cable se
conecta a la red; una vez conectado se ilumina de color verde de forma continua
para indicar su funcionamiento en banda ancha, y se apaga si no encuentra canales
de banda ancha.

3 US (de receptor a emisor) estd apagado cuando no hay conectividad de receptor a
emisor; se ilumina de color verde de forma continua para indicar que la conexién de
receptor a emisor esta funcionando y parpadea para indicar que se esta produciendo
la calibracién de receptor a emisor y durante el proceso de registro en el sistema.
Apagado cuando el médem estéd apagado.

4 EN LINEA: se ilumina de color verde de forma continua cuando el médem por
cable esté registrado en la red y totalmente operativo.

5 VINCULO (LINK): apagado cuando no existe un dispositivo Ethernet/USB, se
ilumina de color verde de forma continua para indicar que hay un dispositivo
Ethernet/USB conectado y parpadea para indicar que los datos Ethernet/USB se
estan transfiriendo entre el PC y el médem por cable.

Nota: después de haber registrado con éxito el médem por cable en la red, los
indicadores de estado ENCENDIDO (LED 1) y EN LINEA (LED 4) se iluminaran
de forma continua para mostrar que el médem por cable esta en linea y funciona
perfectamente.



Descripcion del panel trasero
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CORRIENTE 12 VCC (POWER 12VDC): conecta el médem por
cable a la salida de CC del adaptador de CA que se suministra con
el médem por cable. Utilice exclusivamente el adaptador de CA 'y
el cable que se suministran con el médem por cable.

& PRECAUCION:

Evite danar su equipo. Utilice exclusivamente el
adaptador de CA y el cable que se suministran con el
modem por cable.

ETHERNET: puerto Ethernet Gigabit RJ-45 que se conecta al
puerto Ethernet del PC.

REINICIO (RESET): botén de reinicio a los valores por defecto
(reinicio de féabrica).

Nota: este boton se utiliza tinicamente en las reparaciones. No lo
utilice a no ser que le pida que lo haga el proveedor del servicio.
USB: puerto USB 2.0 de conexién al puerto USB del PC.

CABLE: conector F que conecta a un cable con sefial activa del
proveedor del servicio

La siguiente ilustracion describe los componentes del panel trasero de los
modems de banda ancha por cable DPC2505 y EPC2505.
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¢ Cudl es el mejor sitio para mi médem por cable?

¢ Cual es el mejor sitio para mi médem por cable?

La ubicacién ideal para el médem por cable es en donde haya acceso a las
tomas eléctricas y otros dispositivos. Piense en la distribucioén de la casa u
oficina, y consulte con el proveedor del servicio para seleccionar la mejor
ubicacion para el médem por cable. Lea la totalidad de esta guia del usuario
antes de decidir donde colocar el médem por cable.

Tenga en cuenta las siguientes recomendaciones:

®m  Coloque el PC y el médem por cable de modo que queden cerca de la toma de
CA.

®  Coloque el PCy el médem por cable de modo que queden cerca de la conexion
de entrada de cable existente y asi eliminar la necesidad de instalar una nueva
toma adicional. Se tiene que disponer de espacio suficiente para conducir los
cables lejos del médem y del PC sin tensarlos ni retorcerlos.

®  No deberia restringirse el paso del aire alrededor del médem por cable.

®  Escoja una ubicacién que proteja el médem por cable de dafios o perturbaciones
accidentales.
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¢ Cudles son los requisitos del sistema para el servicio de Internet?

¢ Cuales son los requisitos del sistema para el servicio de
Internet?

Para asegurarse de que el médem por cable funciona de forma eficiente con el
servicio de alta velocidad de Internet, verifique que todos los dispositivos de
Internet del sistema cumplan o sobrepasen los siguientes requisitos minimos
del hardware y el software.

Nota: también necesitara una linea de entrada de cable activa y una conexion
a Internet.

Requisitos minimos del sistema para el PC

® Un PC con un procesador Pentium MMX 133 o superior
® 32 MB de RAM

B Software de navegacion

B Unidad de CD-ROM

Requisitos minimos del sistema para Macintosh
= MACOS75

® 32 MB de RAM

Requisitos del sistema para una conexion Ethernet

B Un PC con sistema operativo Microsoft Windows 95 (o posterior) con el
protocolo TCP/IP instalado o un ordenador Apple Macintosh con el protocolo
TCP/IP instalado

® Tener instalada una tarjeta interfaz (NIC) de red Gigabit Ethernet o 10/100BaseT
Ethernet

Requisitos del sistema para una conexion USB
B Un PC con sistema operativo Microsoft Windows 98SE, ME, 2000 o XP

B  Un puerto maestro USB instalado en el PC
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¢ Como configuro mi cuenta de acceso a Internet de alta velocidad?

¢, Como configuro mi cuenta de acceso a Internet de alta
velocidad?

4015186

Antes de que pueda utilizar el médem por cable, necesitara disponer de una
cuenta de acceso a Internet de alta velocidad. Si no dispone de una cuenta de
acceso a Internet de alta velocidad, necesita abrir una cuenta con el proveedor
local de este servicio. Escoja una de las dos opciones de esta seccion.

No tengo una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad

Si no dispone de una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad, el
proveedor del servicio le abrira una y se convertira en su Proveedor del
Servicio de Internet (Internet Service Provider, ISP). El acceso a Internet le
permitira enviar y recibir mensajes de correo electrénico, acceder a la red
mundial (World Wide Web) y recibir otros servicios de Internet.

Necesitara facilitarle al proveedor del servicio la siguiente informacién:
® E]l ntmero de serie del médem.

B La direccién de Control de acceso a medios (Media Access Control, MAC) del
modem.

Estos ntimeros aparecen en una etiqueta de c6digo de barras situada en el
modem por cable. El niimero de serie consta de una serie de caracteres
alfanuméricos precedidos por S/N. La direccion MAC consta de una serie de
caracteres alfanuméricos precedidos por CM MAC. La siguiente ilustracion
muestra una etiqueta de c6digo de barras de ejemplo.

At AT+ s o 315207+
MODEL DPC2505 MTA MAC:000F21A39849 USB MAC:000F21A39848
e e

Input: 12V 5= 1A S/N:200000021

@F@ cex rl|||||||||||I||IIHII||||I||I||||||||||I|||I||||||||||||||||||l||||||||||||| A e—

LISTED o
s CM MAC:000F21A39847 Factory ID: 02 MADE IN CHINA
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NUmero de serie Direccion MAC

Escriba estos nameros en el espacio facilitado.

Ntmero de serie

Direccion MAC

Ya tengo una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad

Si ya tiene una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad, debera
proporcionarle al proveedor del servicio el niimero de serie y la direcciéon



¢ Coémo configuro mi cuenta de acceso a Internet de alta velocidad?

MAC del médem por cable. Consulte la informacién sobre el namero de serie
y la direccién MAC que se menciona anteriormente en esta seccion.

Nota: puede que no le sea posible continuar usando su cuenta de correo
electronico actual con el médem por cable. Contacte con el proveedor del
servicio para obtener mas instrucciones.
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¢Como conecto mis dispositivos para utilizar Internet?

¢, Como conecto mis dispositivos para utilizar Internet?

Puede utilizar el médem por cable para acceder a Internet y podra compartir
la conexion a Internet con otros dispositivos de Internet en su hogar o en la
oficina. Compartir una conexién entre varios dispositivos se llama establecer
una conexién en red.

Cémo conectar e instalar dispositivos de Internet

Debe conectar e instalar el médem por cable para acceder a Internet. Podria
ser necesaria una instalacion profesional. Contacte con su proveedor local del
servicio para obtener mas informacion.

Para conectar los dispositivos.

El siguiente diagrama ilustra una de las diversas opciones en red que tiene
disponibles.

Cable
de RF

TV compatible con R(fpa"lijdl‘"
cable, reproductor de Jecabe |

video o decodificador

Punto de acceso
inaldmbrico

Concentrador
Ethernet

T12768
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¢ Como conecto mis dispositivos para utilizar Internet?

20

Cémo conectar el médem para servicios de datos de alta velocidad

& ADVERTENCIA:

Para evitar lesiones a la personas o dafiar su equipo, siga estos pasos en el
orden exacto en que se indican.

1 Apague el PCy desenchitfelo de la corriente.

2 Conecte el PC o bien al puerto ETHERNET o al puerto USB utilizando el
cable de datos apropiado. No conecte el PC a ambos puertos, al Ethernet y
al USB, al mismo tiempo. Puede conectar dos PC separados al médem por
cable al mismo tiempo conectando un PC al puerto Ethernet y otro PC al
puerto USB.

3 Conecte el cable coaxial de RF activo al conector del CABLE. Utilice un
repartidor de la sefial de cable opcional para afiadir un televisor, una
terminal de comunicacién digital DHCT, un reproductor de video o un
aparato descodificador.

4 Inserte el cable de conexién de CA al conector de ENCENDIDO en la
parte trasera del médem por cable, y después enchufe el cable en una
toma de corriente alterna.

5 Enchufe y encienda sus dispositivos en red, incluido el PC. El médem por
cable iniciara entonces una btisqueda automatica para localizar e iniciar la
transmision en la red de banda ancha. Este proceso podria durar unos 5
minutos. El médem ya estara listo para su uso cuando el LED indicador de
estado EN LINEA del panel frontal deje de parpadear y se ilumine de
forma continua.

6 El siguiente paso para configurar el médem por cable es configurar sus
dispositivos de Internet para su acceso a Internet. Escoja una de las
siguientes opciones:

B Si quiere utilizar las conexiones Ethernet, debe configurar el protocolo
TCP/IP. Para configurar el protocolo TCP/IP, vaya a "¢ Cémo
configuro el protocolo TCP/IP?" (en la pag. 21).

B Si quiere utilizar las conexiones USB, debe instalar los controladores
USB. Para instalar los controladores USB, pase a "¢ Cémo instalo los
controladores USB?"

(en la pag. 25).
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¢ Coémo configuro el protocolo TCP/IP?

¢ Como configuro el protocolo TCP/IP?

4015186

Para configurar el protocolo TCP/IP, necesita tener una tarjeta interfaz de red
Ethernet (NIC) con un protocolo de comunicaciones TCP/IP instalado en su
sistema. El TCP/IP es un protocolo de comunicaciones que se utiliza para
acceder a Internet. Esta seccion contiene instrucciones para configurar el
TCP/IP en sus dispositivos de Internet para que funcionen con el médem por
cable en los entornos de Microsoft Windows o Macintosh.

Coémo configurar el TCP/IP en sus dispositivos de Internet

El protocolo TCP/IP en un entorno Microsoft Windows es distinto para cada
sistema operativo. Siga las instrucciones indicadas en esta secciéon para su
sistema operativo.

Para configurar el TCP/IP para sistemas Windows 95, 98, 98SE o ME
1 Haga clic en Inicio, seleccione Configuracion y elija Panel de Control.

2 Haga doble clic en el icono de Red de la ventana de Panel de Control.

3 Lealalista de los componentes de red instalados en la pestafia de
Configuracién para verificar que el PC incluye el adaptador para el
protocolo TCP/IP/Ethernet.

4 ;Esta el protocolo TCP/IP en la lista de componentes de red instalados?
B Silarespuesta es si, vaya al paso 7.

B Silarespuesta es no, haga clic en Anadir, luego en Protocolo y por
altimo en Anadir, y después vaya al paso 5.

5 Haga clic en Microsoft en la lista de fabricantes.

6 Haga clic en TCP/IP en la lista de protocolos de red y después haga clic en
OK.

7 Haga clic en el protocolo del Adaptador TCP/IP Ethernet y después
seleccione Propiedades.

8 Haga clic en la pestafia de Direccion IP y después seleccione Obtener una
direccion IP automaticamente.

9 Haga clic en la pestafia del Puerto y verifique que esos campos estén
vacios. Si no estan vacios, marque y borre toda la informacién de esos
campos.

10 Haga clic en la pestafia de Configuracion DNS y después seleccione
Desactivar DNS.

11 Haga clic en OK.
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¢ Coémo configuro el protocolo TCP/IP?

12 Haga clic en OK cuando el sistema acabe de copiar los archivos y después
cierre todas las ventanas en red.

13 Haga clic en ST para reiniciar su ordenador cuando se abra la ventana de
Cambiar la configuracion del sistema. El ordenador se reinicia. El
protocolo TCP/IP ya estd ahora configurado en el PC y sus dispositivos de
Ethernet listos para su utilizacion.

14 Intente conectarse a Internet. Si no puede conectarse a Internet, vaya a
“¢Tiene problemas?” (en la pag. 31). Si sigue sin poder conectarse a
Internet, contacte con el proveedor del servicio para obtener mas
informacion.

Coémo configurar el TCP/IP en los sistemas Windows 2000
1 Haga clic en Inicio, seleccione Configuracién y elija Conexiones
telefonicas y de red.

2 Haga dos clics en el icono de Conexién de area local en la ventana de
Conexiones telefénicas y de red.

3 Haga clic en Propiedades en la ventana de Estado de la conexion de area
local.

4 Haga clic en Protocolo de Internet (TCP/IP) en la ventana de Propiedades
de la conexién de area local, y después haga clic en Propiedades.

5 Seleccione tanto Obtener una direccion IP automaticamente como
Obtener la direccion del servidor DNS automaticamente en la ventana
de Propiedades del protocolo de Internet (TCP/IP) y después haga clic en
OK.

6 Haga clic en Si para reiniciar su ordenador cuando se abra la ventana de
Red local. El ordenador se reinicia. El protocolo TCP/IP ya esta ahora
configurado en el PC y sus dispositivos Ethernet listos para su utilizacion.

7 Intente conectarse a Internet. Si no puede conectarse a Internet, vaya a
“¢Tiene problemas?” (en la pag. 31). Si sigue sin poder conectarse a
Internet, contacte con el proveedor del servicio para obtener mas
informacion.

Coémo configurar el TCP/IP en los sistemas Windows XP
1 Haga clic en Inicio y, segtin la configuracién de su mend de Inicio, elija
una de las siguientes opciones:

B Si esta utilizando el Mend de inicio por defecto de Windows XP,
seleccione Conectar a, elija Mostrar todas las conexiones y después
vaya al paso 2.
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¢ Coémo configuro el protocolo TCP/IP?

B Sj esta utilizando el Menu de inicio clasico de Windows XP, seleccione
Configuracién, elija Conexiones de red, haga clic en Conexion de drea
local y después vaya al paso 3.

Haga un doble clic en el icono de Conexién de area local en la seccion de
LAN o Internet de Alta Velocidad de la ventana de Conexiones de red.

Haga clic en Propiedades en la ventana de Estado de conexion de érea
local.

Haga clic en Protocolo de Internet (TCP/IP) y después haga clic en
Propiedades en la ventana de Propiedades de conexion del area local.

Seleccione tanto Obtener una direccion IP automaticamente como
Obtener la direcciéon del servidor DNS automaticamente en la ventana
de Propiedades del protocolo de Internet (TCP/IP) y después haga clic en
OK.

Haga clic en Si para reiniciar su ordenador cuando se abra la ventana de
Red local. El ordenador se reinicia. El protocolo TCP/IP ya est4 ahora
configurado en el PC y sus dispositivos de Ethernet listos para su
utilizacion.

Intente conectarse a Internet. Si no puede conectarse a Internet, vaya a
“¢Tiene problemas?” (en la pag. 31). Si sigue sin poder conectarse a
Internet, contacte con el proveedor del servicio para obtener més
informacion.

Coémo configurar el TCP/IP en los sistemas Macintosh

1

Haga clic en el icono de Apple en la esquina superior izquierda del
Buscador. Desplécese hacia abajo hasta Paneles de control y después haga
clic en TCP/IP.

Haga clic en Editar en el Buscador, en la parte superior de la pantalla.
Desplacese hacia la parte inferior del ment y después haga clic en Modo
de usuario.

Haga clic en Avanzado en la ventana de Modo de usuario, después haga
clic en OK.

Haga clic en las flechas de seleccion Arriba/Abajo a la derecha de la
seccion Modo de conexién de la ventana del TCP/IP, y después haga clic
en Utilizar servidor DHCP.

Haga clic en Opciones de la ventana TCP/IP y después haga clic en
Activar en la ventana de Opciones del TCP/IP.

Nota: compruebe que Cargar solo cuando sea una opcién necesaria no
esté marcada.

Verifique que la opciéon Uso 802.3 situada en la esquina superior derecha
de la ventana TCP/IP no esté marcada. Si la opcion estd marcada,
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¢ Coémo configuro el protocolo TCP/IP?

desmarque esta opcion y después haga clic en Info en la esquina inferior
izquierda.
7 (Hay alguna lista de Direcciones de hardware en esta ventana?

B Silarespuesta es si, haga clic en OK Para cerrar la ventana del Panel
de control del TCP/IP, haga clic en Archivo y después desplacese
hacia abajo para hacer clic en Cerrar. Ya ha finalizado este
procedimiento.

B Sila respuesta es no, deberd apagar su Macintosh.

8 Con él apagado, pulse simultaneamente y mantenga pulsadas la Orden
(Apple), Opcién, y las letras P y R de su teclado. Mientras sigue
manteniendo pulsadas estas teclas, encienda su Macintosh pero no suelte
las teclas hasta que oiga la musica de Apple al menos tres veces, y después
suelte las teclas y deje que el ordenador se reinicie.

9 Cuando el ordenador se reinicie completamente, repita los pasos del 1 al 7
para verificar que todas las configuraciones de TCP/IP son correctas. Si su
ordenador sigue sin tener una Direccién de hardware, contacte con su
distribuidor Apple autorizado o con el centro de servicio técnico de Apple
para obtener mas informacion.
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¢ Como instalo los controladores USB?

¢ Como instalo los controladores USB?

4015186

Para instalar los controladores USB, el PC debe estar equipado con una
interfaz de red USB y un sistema operativo Microsoft Windows 98SE, ME,
2000 o XP. Esta seccién contiene las instrucciones para instalar los
controladores USB del médem por cable.

Nota: si no esta utilizando una interfaz USB, séltese esta seccion.

Instalacion de los controladores USB

Los procedimientos de instalacion de los controladores USB son distintos
para cada sistema operativo. Siga las instrucciones indicadas en esta seccion
para su sistema operativo.

Instalacion de los controladores USB para los sistemas Windows 98SE y Windows ME
1 Inserte el disco de instalacién del controlador USB del médem por cable
en la unidad de CD-ROM del PC.

2 Espere hasta que se iluminen los LED indicadores de estado
ENCENDIDO y EN LINEA del panel frontal del médem del cable de
color verde y de forma continua. Se abre la ventana del Asistente para
instalar nuevo hardware.

3 Haga clic en Siguiente en la ventana del Asistente para afiadir nuevo
hardware.

4 Seleccione Buscar el mejor controlador para su dispositivo
(recomendado) en la ventana del Asistente para afiadir nuevo hardware, y
después haga clic en Siguiente.

5 Seleccione el controlador del CD-ROM en la ventana del Asistente para
afiadir nuevo hardware y después haga clic en Siguiente.

6 Seleccione el controlador actualizado (recomendado) en la ventana del
Asistente para afiadir nuevo hardware y después haga clic en Siguiente.

7 Haga clic en Siguiente en la ventana del Asistente para afiadir nuevo
hardware. Se abre la ventana Copiando archivos. Después de 10 o 20
segundos, se vuelve a abrir la ventana del Asistente para afiadir nuevo
hardware.

8 Haga clic en Finalizar. Ha finalizado la instalacion del controlador USB.
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¢ Coémo instalo los controladores USB?
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Como instalar los controladores USB en los sistemas Windows 2000

1

2

10

Inserte el disco de instalacion del controlador USB del médem por cable
en la unidad de CD-ROM del PC.

Espere hasta que los LED indicadores de estado ENCENDIDO y EN
LINEA del panel frontal del médem del cable se iluminen de color verde y
de forma continua

Haga clic en Siguiente en la ventana del Asistente para el nuevo
hardware encontrado.

Seleccione Buscar el mejor controlador para su dispositivo
(recomendado) en la ventana del Asistente para el nuevo hardware
encontrado, y después haga clic en Siguiente.

Seleccione la unidad de CD-ROM en la ventana del Asistente para el
nuevo hardware encontrado y después haga clic en Siguiente.

Haga clic en Siguiente en la ventana del Asistente para el nuevo
hardware encontrado. El sistema busca el archivo del controlador para su
nuevo dispositivo de hardware.

Después de que el sistema encuentre el controlador USB, se abre la
ventana de No se encuentra la firma digital y muestra un mensaje de
confirmacién para continuar con la instalacién.

Haga clic en Si y continte la instalacion. La ventana del Asistente para el
nuevo hardware encontrado se abre con un mensaje de que la instalaciéon
ha finalizado.

Haga clic en Finalizar para cerrar la ventana del Asistente para el nuevo
hardware encontrado. Los controladores del USB ya estdn instalados en el
PCy sus dispositivos USB listos para su uso.

Intente conectarse a Internet. Si no puede conectarse a Internet, vaya a
“¢Tiene problemas?” (en la pag.31). Si sigue sin poder conectarse a
Internet, contacte con el proveedor del servicio para mas informacion.

Como instalar los controladores USB en los sistemas Windows XP

1

Inserte el disco de instalacién del controlador USB del médem por cable
en la unidad CD-ROM del PC.

Espere hasta que los LED indicadores de estado ENCENDIDO y EN
LINEA del panel frontal del médem del cable se iluminen de color verde y
de forma continua.

Seleccione Instalar de una lista o una ubicacién especifica (avanzada) en
la ventana del Asistente del nuevo hardware encontrado, y después haga
clic en Siguiente.
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¢ Como instalo los controladores USB?

Seleccione Buscar en los medios extraibles (disquetes, CD-ROM) en la
ventana del Asistente para el nuevo hardware encontrado y después haga
clic en Siguiente.

Haga clic en Seguir adelante en la ventana de Instalacion del hardware
para proseguir con la instalacion. Se vuelve a abrir la ventana del
Asistente para el nuevo hardware encontrado con un mensaje de que la
instalacion ha finalizado.

Haga clic en Finalizar para cerrar la ventana del Asistente para el nuevo
hardware encontrado. Los controladores USB ya estan instalados en el PC
y sus dispositivos USB listos para su uso.

Intente conectarse a Internet. Si no puede conectarse a Internet, vaya a
“¢Tiene problemas?” (en la pag. 31). Si sigue sin poder conectarse a
Internet, contacte con el proveedor del servicio para mas informacion.

27



¢ Como instalo el médem por cable en la pared?

¢ Como instalo el médem por cable en la pared?
Antes de empezar.

Antes de empezar, elija un lugar de montaje adecuado. La pared puede ser de
cemento, de madera o de yeso. El lugar de montaje debe estar libre de
obstrucciones en todos los lados, y los cables deben poder alcanzar el médem
por cable sin tensarse. Deje espacio libre suficiente entre la base del médem
por cable y cualquier recubrimiento en el suelo o en los estantes, para
permitir el acceso al cableado. Ademas, deje todos los cables suficientemente
sueltos para poder mover el médem por cable si debe realizarse alguna
reparacion, sin tener que desconectar los cables. Verifique también si dispone
de los siguientes elementos:

®  Dos tacos para tornillos del n.° 8 de 2,5 cm (1 pulg.).
B Dos tornillos de metal de cabeza plana del n.° 8 de 2,5 cm (1 pulg.).
® Taladro con una broca de 4,7 mm (3/16 pulg.) para madera o mamposteria.

® En las siguientes paginas encontrard una copia de las ilustraciones para el
montaje en la pared.

Instrucciones de montaje

Puede montar el DPC2505/EPC2505 médem por cable directamente sobre la
pared utilizando dos tacos, dos tornillos y las ranuras de montaje de la base
del médem. El médem se puede montar verticalmente u horizontalmente.

| Montaje horizontal |

Tornillos Agujeros
de molntaje de montaje
|
/,,”f”/”
Cemento, g, |
madera

(Yapulg.)

««@

Tornillo

T11734

28 4015186



4015186

¢ Como instalo el médem por cable en la pared?

Ubicacion y dimensiones de las ranuras para el montaje en la pared

La siguiente ilustracion muestra la ubicacién y dimensiones de las ranuras
para el montaje en la pared en la base del médem. Utilice la informacion de
esta pagina como guia para montar el médem en la pared.

Parte superior para el
montaje horizontal

101,6 mm
4 pulg.

T12804

Instrucciones para el montaje en la pared

Lleve a cabo estos pasos para montar el médem en la pared.

1 Con un taladro con una broca de 4,7 mm (3/16 pulg.), taladre dos
agujeros a la misma altura pero con una separacién de 10,16 cm
(4 pulgadas).

2 ;Vaamontar el médem por cable en una pared de yeso o sobre una
superficie de cemento sin viga de madera?

B Silarespuesta es si, coloque los pernos de anclaje en la pared y vaya al
paso 3.

B Sino, vaya al paso 3.

3 Instale los tornillos de montaje en la pared o los pernos de anclaje, segtiin
convenga, y deje un espacio de unos 6,3 mm (1/4 pulg.) entre la cabeza
del tornillo y la pared.

4 Compruebe que no haya cables o cables eléctricos conectados al médem
por cable.
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¢ Como instalo el médem por cable en la pared?
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5 Levante el médem por cable para ponerlo en posicion. Deslice el extremo
grande de ambas ranuras de montaje (situadas en la parte trasera del
modem) sobre los tornillos de montaje, y después deslice el médem hacia
abajo hasta que el extremo mads estrecho de la ranura en forma de
cerradura entre en contacto con la espiga del tornillo.

jImportante! Compruebe que los tornillos de montaje estan bien fijos y
que soportardn el peso del médem antes de soltar la unidad.
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¢ Tiene problemas?

¢ Tiene problemas?
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Preguntas mas frecuentes

P. ¢Y si no me suscribo a la television por cable?

R. Si la television por cable esta disponible en su zona, el servicio de datos
podria estar disponible, suscribiéndose o no al servicio de televisiéon por
cable. Péngase en contacto con el proveedor del servicio local para obtener
toda la informacién sobre los servicios por cable, incluido el acceso de alta
velocidad a Internet.

P. ¢ Como solicito la instalacion?

R. Llame al proveedor del servicio para solicitar una instalaciéon profesional.
Una instalacion profesional garantiza que el cable esté conectado
correctamente al médem y al PC y que la configuracion del hardware y el
software sea la adecuada. Péngase en contacto con el servicio por teléfono del
proveedor de cable para mas informacién sobre la instalacion.

P. ;Como se conecta el médem por cable a mi ordenador?

R. El médem por cable se conecta al puerto USB o al puerto 10/100BaseT
Ethernet del PC. Si quiere utilizar un interfaz Ethernet, encontrara tarjetas
Ethernet disponibles en un proveedor local de productos informaticos o de
oficina, o a través del proveedor del servicio.

P. Después de haber conectado mi médem por cable, ;como me conecto a Internet?

R. El proveedor local del servicio se convierte en su Proveedor del Servicio de
Internet (Internet Service Provider, ISP). Ofrece una amplia variedad de
servicio que incluyen los servicios de correo electrénico, chat, noticias e
informacién. Su proveedor de servicios le proporcionaré el software que
necesite.

P. ¢Puedo ver la television y navegar por Internet al mismo tiempo?

R. jPor supuesto! Si se suscribe al servicio de television por cable, podré ver la
television y utilizar el médem por cable al mismo tiempo al conectar su
televisor y el médem por cable a la red por cable utilizando el repartidor de
sefial opcional.
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¢ Tiene problemas?

P. ¢ Puedo hacer funcionar mas de un dispositivo desde el médem?

R. Si. Un tinico médem por cable puede soportar, en teoria, hasta 253
dispositivos Ethernet que utilicen enrutadores o concentradores Ethernet que
podréd comprar en su establecimiento de informética o de suministros de
oficina local. Otro usuario en su misma ubicacion también podra conectarse
simultdneamente al puerto USB del médem por cable. Péngase en contacto
con el proveedor del servicio para mas informacion.

Problemas mas frecuentes

No entiendo los indicadores de estado del panel frontal

Para mas informacién sobre el funcionamiento y funciones del LED indicador
de estado del panel frontal, consulte las Funciones del LED indicador de
estado del panel frontal (en la pagina 35).

El médem por cable no registra la conexion Ethernet

® Verifique que su ordenador tenga tarjeta Ethernet y que el software del
controlador Ethernet esté correctamente instalado. Si compra e instala una tarjeta
Ethernet, siga las instrucciones de instalacién con mucha atencién.

B Compruebe el estado de las luces indicadoras de estado en el panel frontal.

El médem por cable no registra la conexion Ethernet después de conectar un concentrador

Si esta conectando varios PC al médem por cable, deberia primero conectar el
modem al puerto de enlace ascendente del concentrador utilizando el cable

de cruce adecuado. El LED VINCULO del concentrador se iluminara de
forma continua.

El médem por cable no registra la conexion por cable

B El médem funciona con un cable coaxial estaindar de RF de 75 ohmios. Si utiliza
un cable distinto, el médem por cable no funcionara correctamente. Péngase en
contacto con el proveedor del servicio para saber si esta utilizando el cable
correcto.

®  Su tarjeta NIC o el interfaz USB podria no estar funcionando correctamente.
Consulte la informacién para la resoluciéon de problemas en la documentacién
NIC o USB.
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Consejos para obtener los mejores resultados

Consejos para obtener los mejores resultados
Compruebe y corrija

4015186

i el médem por cable no funciona como deberia, los siguientes consejos

Si el mod bl g deb 1 t

podrian ayudarle. Si necesita mas informacién, péngase en contacto con el
proveedor del servicio.

Compruebe que el enchufe a la CA del médem por cable haya entrado
correctamente en la toma.

Compruebe que el cable de la CA del médem por cable no esté enchufado en una
toma eléctrica que dependa de un interruptor en la pared. Si un interruptor de
pared controla la toma eléctrica, compruebe que el interruptor esté en posiciéon
de encendido.

Compruebe que los LED indicadores de estado ENCENDIDO y EN LINEA del
panel frontal del médem del cable estén iluminados.

Compruebe que su servicio de cable esté activo y que sea compatible con este
servicio de dos vias.

Compruebe que todos los cables estén correctamente conectados y que esté
utilizando los cables correctos.

Compruebe que su TCP/IP esté correctamente instalada y configurada si esta
utilizando una conexién Ethernet.

Compruebe que ha seguido el procedimiento que se indica en "¢ Cémo instalo
los controladores USB?" (de la pagina 25), si est4 utilizando la conexién USB.

Compruebe que ha llamado al proveedor del servicio y que ha proporcionado el
namero de serie y la direcciéon MAC del médem por cable.

Si esta utilizando un repartidor de sefial de cable para poder conectar el médem
por cable a otros dispositivos, quite el repartidor y vuelva a conectar los cables
de modo que el médem por cable quede conectado directamente a la entrada del
cable. Si entonces el médem por cable funciona adecuadamente, es el repartidor
de sefial el que podria ser defectuoso y es posible que tenga que cambiarse.

Para obtener un rendimiento éptimo de la conexién Ethernet, el PC deberia estar
equipado con una tarjeta interfaz de red 10/100BaseT.
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¢ Como actualizo la direccién IP en Mi PC?

¢ Como actualizo la direccion IP en Mi PC?

Si el PC no puede acceder a Internet después de que el médem por cable esté
conectado, es posible que el PC no haya actualizado la direccién IP. Siga las
instrucciones adecuadas en esta seccidon para que su sistema operativo
renueve la direccion IP del PC.
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Para renovar la direccion IP en los sistemas Windows 95, 98, 98SE o
ME

1

Haga clic en Inicio, y después haga clic en Ejecutar para abrir la ventana
de Ejecutar

Escriba winipcfg en el recuadro y haga clic en OK para ejecutar la orden
“winipcfg”. Se abre la ventana de Configuracion de la IP.

Haga clic en la flecha descendente a la derecha del campo superior y
seleccione el adaptador Ethernet que estd instalado en el PC. La ventana
de Configuracién de la IP muestra la informacion del adaptador Ethernet.

Haga clic en Desconectar y después haga clic en Actualizar. La ventana
de Configuracién de la IP muestra una nueva direccién IP.

Haga clic en OK para cerrar la ventana de Configuracion de la IP, y habra
tfinalizado el procedimiento.

Nota: si no puede conectarse a Internet, contacte con el proveedor del
servicio para més informacion.

Actualizar la direccion IP en los sistemas Windows NT, 2000 o XP

1
2

Haga clic en Iniciar y después en Ejecutar. Se abre la ventana Ejecutar.
Escriba cmd en la casilla y haga clic en OK. Se abre una ventana con una
peticion.

Escriba ipconfig/release en C:/prompt y pulse Intro. El sistema lanza la
direccion IP.

Escriba ipconfig/renew en C:/prompt y pulse Intro. El sistema muestra
una nueva direccién IP.

Haga clic en la X en la parte superior derecha de la ventana para cerrar la
ventana Command Prompt. Ya ha finalizado este procedimiento.

Nota: si no puede conectarse a Internet, péngase en contacto con el
proveedor del servicio para mas informacion.

4015186



Funciones del LED indicador de estado en el panel frontal

Funciones del LED indicador de estado en el panel frontal
Puesta en marcha, calibrado y registro

La siguiente tabla ilustra la secuencia de pasos y la correspondiente aparicién
de los LED indicadores de estado en el panel frontal del médem durante la
puesta en marcha, el calibrado y el registro en la red. Utilice esta tabla para
resolver los problemas que puedan surgir durante el proceso de puesta en
marcha, calibrado y registro del médem por cable.

Nota: después de que el médem por cable finalice el paso 8 (registro
finalizado), el médem pasa inmediatamente al paso 9. Compruebe la tabla en

"Funcionamiento normal" (en la pagina 36).

LED de indicador de estado del panel frontal durante la puesta en marcha, calibrado y registro

Paso 1 2 3 4 5 6 7 8
Indicador del Encendido | Auto- Escaneado |Cierre dela |Alcance |Solicitando |Registrando |Registro
panel frontal comprobacion |de emisor a |sefal de direccion IP finalizado
receptor emisor a
receptor
1 |CORRIENT |Encendido | Encendido Encendido |Encendido |[Encendido |Encendido |Encendido |Encendido
E
2 |DS1 Parpadeo |Encendido Parpadeo Encendido |Encendido |Encendido |Encendido |Encendido
1s
DS 2-3 Parpadeo |Enls Apagado Apagado Apagado |Apagado Apagado = Encendido
cuando esta
activado el
funcionamien
to de banda
ancha en
dicho canal
= Apagado
cuando no
esta
disponible el
funcionamien
to en dicho
canal
3 |EE.UU. Parpadeo |Encendido Apagado Apagado Parpadeo |Encendido |Encendido |Encendido
1s
4 |ENLINEA |Parpadeo |Encendido Apagado Apagado Apagado |Apagado Parpadeo Encendido
1s
5 |VINCULO |Apagado |Encendido Apagado, cuando no hay dispositivos conectados a los puertos Encendido
1s Ethernet o USB
Encendido, cuando hay dispositivos conectados a los puertos
Ethernet o USB
Parpadeo, cuando hay actividad de datos
35
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Funciones del LED indicador de estado en el panel frontal

36

Funcionamiento normal

La siguiente tabla ilustra la apariciéon del LED indicador de estado de la parte
frontal del médem por cable durante el funcionamiento normal.

LED indicador de estado de la parte frontal del panel durante el funcionamiento normal

Paso 9
Indicador del Funcionamiento normal
panel frontal
1 | CORRIENTE | Encendido
2 | DS1 Encendido
DS 2-3 Encendido, cuando esta activado el funcionamiento de banda ancha en dicho canal
Apagado, cuando no esté disponible el funcionamiento en dicho canal
3 | EE.UU. Encendido
4 | ENLINEA Encendido
5 | VINCULO Encendido, cuando solo un dispositivo estd conectado al puerto Ethernet o USB y no se esta

enviando ningtin dato al, o desde, el médem

Parpadea, solo cuando hay un dispositivo Ethernet o USB conectado y se transfieren datos

entre el equipo de la instalacion del abonado (Consumer Premise Equipment, CPE) y el

moédem por cable

Apagado, cuando no hay dispositivos conectados a los puertos Ethernet o USB

Notas:

= Cuando los dispositivos Ethernet y USB estén conectados al médem al mismo tiempo y se
estén transfiriendo los datos a través de uno de los dispositivos (Ethernet o USB), el LED
indicador de estado VINCULO se ilumina de forma permanente.

= Siempre que se envian datos a través de ambos puertos de datos (Ethernet y USB)
simultaneamente, el indicador parpadea, tal y como se describe mas arriba.

4015186




4015186

Funciones del LED indicador de estado en el panel frontal

Condiciones especiales

La siguiente tabla describe la apariencia de los LED indicadores de estado en
la parte frontal del panel del médem por cable durante condiciones
especiales, cuando muestra que se le ha denegado el acceso a la red.

LED indicadores de estado de la parte frontal del panel durante condiciones

especiales
Indicador del panel Acceso a lared denegado
frontal
1 | CORRIENTE Encendido
2 | DS (1-3) Parpadea
2 veces por segundo
3 | EE.UU. Parpadea
2 veces por segundo
4 | ENLINEA Parpadea
2 veces por segundo
5 | VINCULO Encendido, cuando solo un dispositivo estd conectado al puerto Ethernet

0 USB y no se esta enviando ningtin dato al, o desde, el médem.
Parpadea, solo cuando hay un dispositivo Ethernet o USB conectado y se
transfieren datos entre el equipo de la instalacién del abonado
(Consumer Premise Equipment, CPE) y el médem por cable.

Apagado, cuando no hay dispositivos conectados a los puertos Ethernet

o USB.

Notas:

= Cuando los dispositivos Ethernet y USB estén conectados al médem
al mismo tiempo y se estén transfiriendo los datos a través de uno de
los dispositivos (Ethernet o USB), el LED indicador de estado
VINCULO se ilumina de forma permanente.

= Siempre que se envian datos a través de ambos puertos de datos
(Ethernet y USB) simultaneamente, el indicador parpadea, tal y como
se describe mas arriba.
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Avisos

Avisos
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Marcas comerciales

Cisco, Cisco Systems y el logotipo de Cisco Systems son marcas comerciales
registradas de Cisco Systems, Inc. y/o sus filiales en los EE. UU. y otros
paises.

DOCSIS es una marca comercial registrada de Cable Television Laboratories,
Inc.

EuroDOCSIS es una marca comercial de Cable Television Laboratories, Inc.

Otras marcas comerciales mencionadas en el presente documento pertenecen a sus
respectivos propietarios.

Exencidn de responsabilidad

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por los errores u
omisiones que pudiera contener esta guia. Cisco Systems, Inc. se reserva el
derecho a cambiar esta guia en cualquier momento y sin previo aviso.

Aviso de Derechos de Autor sobre la presente documentacion

© 2006, 2012 Cisco Systems, Inc. Todos los derechos reservados.
Impreso en los Estados Unidos de América.

La informacién que contiene este documento queda sujeta a cambios
sin previo aviso. Ninguna parte del presente documento se puede
reproducir de ningtin modo sin el consentimiento expreso y por escrito
de Cisco Systems, Inc.

Aviso de utilizacion del software

El software descrito en el presente documento esta sujeto a derechos de autor
y se le suministra bajo un contrato de licencia. Tan solo podré utilizar o
copiar este software de acuerdo con los términos de su contrato de licencia.

Aviso de utilizacion del firmware

El firmware de este equipo esté sujeto a derechos de autor. Tan solo podra
utilizar el firmware en el equipo con el que se le ha proporcionado. Queda
prohibida cualquier reproduccion o distribucién de este firmware, o parte de
él, sin el consentimiento previo o por escrito.
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